

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 03/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 013/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 25η Ιανουαρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 3η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 21-01-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Αποδοχή της παραχώρησης δικαιώματος χρήσης δεξαμενής νερού στο Τ.Δ. Πηγών.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 31917/30-12-2009 αίτημα του κ. Θεοφανόπουλου Βασιλείου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

*«Θέμα: "Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης δεξαμενής"*

*Είμαι ιδιοκτήτης κτήματος στη θέση Α. Αθανάσιος ή Άνω και Κάτω Παλιομαντρίες του Τοπικού Διαμερίσματος Πηγών.*

*Στο κτήμα αυτό έχω κατασκευάσει τσιμεντένια δεξαμενή νερού, χωρητικότητας 250 κ.μ.*

*Με την παρούσα μου επιθυμώ να παραχωρήσω στο Δήμο Καλαμάτας το δικαίωμα χρήσεως της δεξαμενής και λήψεως του νερού.*

*Επίσης επιτρέπω την τοποθέτηση αγωγού μέσα στο κτήμα μου, με τον τρόπο που έχω ήδη υποδείξει για τη μεταφορά του νερού σε δημόσιο δρόμο, όπου θα τοποθετηθεί σώμα υδροληψίας.*

*Η δήλωση αυτή θα ισχύει μέχρι να ανακληθεί από εμένα ή το γιο μου Θεοφανόπουλο Ιωάννη του Βασιλείου.*

*Ο Δήμος Καλαμάτας να έχει την υποχρέωση καθαρισμού της δεξαμενής άπαξ του έτους σε συνεννόηση με τον κ. Γ. Παπαβασιλόπουλο (τηλ: 2721076205) που έχει τα κλειδιά της δεξαμενής.*

*Ο αιτών  
Θεοφανόπουλος Βασίλειος»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Αυτό το θέμα υπήρχε και παλαιότερα. Αυτός ο κύριος ζητούσε το νερό άρδευσης, γι' αυτό δεν το είχαμε κάνει αποδεκτό, που αρδεύει όλα τα κηπευτικά, να περνά μέσα από αυτή τη δεξαμενή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν μας ζητάει τίποτα τέτοιο.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Δεν μας ζητάει κάτι τέτοιο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι σαφές. Η επιστολή είναι σαφής. Η δεξαμενή είναι γεμάτη. Έχει μια πηγούλα μικρή που μπαίνει μέσα. Η Διεύθυνση Πρασίνου είναι αρμόδια για την άρδευση. Έξοδο εμείς θα δώσουμε στα κυβικά τα οποία έχει συγκεντρώσει. Έτσι λέει η επιστολή.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 103 (παρ. 2 εδαφ. θ) του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Αποδέχεται την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης δεξαμενής νερού, χωρητικότητας 250 κ.μ. που βρίσκεται στο κτήμα του κ. Θεοφανόπουλου Βασιλείου στη θέση Αγ. Αθανάσιος ή Άνω και Κάτω Παλιομαντριάς του Τοπικού Διαμερίσματος Πηγών.**

**II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Καλαμάτας για την αποστολή ευχαριστήριας επιστολής για την παραπάνω παραχώρηση.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 28 Ιανουαρίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)